

Трансляция опыта в городе (крае, стране)

Трансляция опытом в педагогике представляет собой процесс передачи знаний, навыков и умений от опытных педагогов к новому поколению преподавателей. Она играет важную роль в развитии образовательной системы, поскольку позволяет сохранить и передать накопленный опыт и успешные методики работы в области образования.

Каждый год, педагоги детского сада с нетерпением ждут одного особого события - профессионального конкурса "Воспитатель года". Это мероприятие, которое дает возможность педагогам продемонстрировать свои профессиональные навыки и получить заслуженное признание.

В этом конкурсе принимают участие самые талантливые педагоги детских садов городского округа Спасск -Дальний. Все они идут к одной цели - созданию оптимальных условий для развития и воспитания детей. Педагоги постоянно работают над своим профессиональным ростом, осваивая новые методы и технологии в образовании.

Участие педагога Серкиной Л.А. в городском профессиональном конкурсе «Воспитатель года – 2023»

Тема доклада/выступления «Моя педагогическая находка»
Театрализованная деятельность с использованием нетрадиционных видов театров с детьми 5-7 лет.



Участие музыкального руководителя Макаровой Н.С. и воспитателя Серкиной Л.А. в ГМО в семинаре-практикуме: «Развитие речевых навыков и творческих способностей у детей младшего возраста посредством театрализованной деятельности»

Год проведения: 2023

Тема доклада/выступления: Мастер –класс «Развитие творческих способностей и речевых навыков детей младшего дошкольного возраста через театрализованную деятельность»





Так же в 2022 году педагоги:
Подлинная Анна Владимировна и Балахнина Оксана Васильевна дали
открытые занятия на ГМО Семинар- практикум «Формирование основ
осознанного безопасного поведения на улицах города»





Наши педагоги ежегодно устанавливают плодотворное сотрудничество с Спасским педагогическим колледжем, предоставляя возможность нашим воспитателям проводить открытые занятия для студентов этого учебного заведения. Такое партнерство позволяет нашим преподавателям поделиться своим обширным опытом, передать уникальные знания и передовые методы обучения, которые накопились на протяжении многих лет работы в педагогической сфере. Ребятам из колледжа предоставляется возможность наблюдать за процессом проведения занятий в нашем учебном заведении, изучать методики работы с детьми разных возрастов, а также задавать вопросы опытным и успешным педагогам. Мы уверены, что такая практика способствует повышению профессионализма будущих педагогов и создает благоприятные условия для обмена опытом и сотрудничества между образовательными учреждениями.





В городском Форуме образовательных инициатив-2018 приняли активное участие педагоги МБДОУ детского сада №3 “Радуга”. Из девяти педагогов пятеро транслировали педагогический опыт в рамках заочного этапа форума и мастер-классов.

Воспитатели Серкина Л.А. и Шоман С.А. представили педагогическому сообществу города сайт творческой группы воспитателей детского сада и электронное портфолио.

Перед началом педагогической конференции провели экспресс-опрос педагогов города на тему “Есть ли у Вас портфолио?”. Выяснили, что из 70 опрошенных, 6% вообще не имеют портфолио, а 58% составили портфолио в “бумажном” варианте. Поэтому представленный опыт составления электронного портфолио актуален для педагогов города.

«Форум образовательных инициатив-2020»

Год проведения: 2020

Вид участия: Докладчик –Титова Т.Н.

Тема доклада/выступления:

Стремление к новому и готовность реализовать проектные идеи в цифровом образовательном пространстве



«Форум образовательных инициатив-2021»

Год проведения: 2021

Вид участия: Докладчик Лень Е.В.

Тема доклада/выступления: Целостное видение бренда образовательной организации



Краевые участия педагогов

IV Приморский слёт педагогических работников ДОО и ДО
«Здоровьесбережение как инновационный аспект современного дошкольного образования»

Год проведения: 2018

Место проведения: г. Владивосток

Вид участия: Докладчик

Тема доклада/выступления: номинация "Лучшая презентационная площадка"



«Фестиваль современных образовательных технологий- 2017»

Год проведения: 2017

Место проведения: ПК ИРО



Краевой методический семинар «Естественнонаучное образование в Приморском крае. Опыт, проблемы, перспективы»

Год проведения: 2018

Место проведения: г. Арсеньев

Вид участия: Участник



Трансляция на Всероссийском уровне

Участие принимали заведующий Лень Е.В., Полозова И.А., Серкина Л.А.

Конференция «Детский сад - пространство роста»

Год проведения: 2022

Вид участия: докладчик



Старший
воспитатель

Титова Татьяна Николаевна совместно с воспитателем Подлинной Анной Владимировной приняли активное участие во всероссийском конкурсе педагогических работников «Воспитать человека-2023» в номинации «Воспитание и социализация личности»



Трансляция опыта в педагогике играет существенную роль в повышении качества образования и формировании компетентных и успешных преподавателей. Она помогает сохранить и развивать лучшие педагогические практики, обеспечивает эффективность образовательных процессов и способствует интеллектуальному росту и развитию нового поколения педагогов.